
КРИЧЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ 
МОГИЛЕВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ 

от 6 января 2026 г. № 1 
г. Кричев 

заседания Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского 
района 

В проведении заседания приняли участие: 
1. Гельвер Виктор Викторович - директор ОАО «Кричевский 

рынок» (заместитель председателя Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского района). 

2. Члены Совета по развитию предпринимательства Кричевского 
района: Борзенкова Т.А., Власова В., Змитрович А.П., Сиваков С.В., 
Сергеев А.И., Раговский С.В., Трусов В.В. 

Рассматриваемые вопросы: 

1. Утверждение плана работы Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского района на 2026 год. 

- Об участии субъектов малого и среднего предпринимательства 
Кричевского района в конкурсах проводимого: 

29-30 мая 2026 г. (организатор мероприятия центр поддержки 
ООО «Дэкро Колсантинг» при содействии Могилевского областного 
исполнительного комитета и Могилевского облисполкома): «Львы 
Бизнеса; 

Министерством экономики Республики Беларусь «БизнесМАМА» 
(прием заявок до 1 июля 2026 г.). 

2. Актуальные вопросы развития предпринимательства в 
Кричевском районе. 

СЛУШАЛИ: 
1. Утверждение плана работы Совета по развитию 

предпринимательства Кричевского района на 2026 год. 

ВЫСТУПИЛИ: Гельвер В.В. 

РЕШИЛИ: 
1. Утвердить план работы Совета по развитию 

предпринимательства Кричевского района на 2026 год. 



2. Разместить план работы Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского района на 2026 год на сайте 
Кричевского райисполкома. 

СЛУШАЛИ: 
2. Об участии субъектов малого и среднего предпринимательства 

Кричевского района в конкурсах: 
проводимого 29-30 мая 2026 г. (организатор мероприятия центр 

поддержки ООО «Дэкро Колсантинг» при содействии Могилевского 

«ЛьГьХТнеИсаП0ЛНИТеЛЬН0Г° К ° М И Т е Т а И М о г и л е в с ™ г о облисполкома): 

* П Р ~ О Г ° Министерством экономики Республики Беларусь 
«БизнесМАМА» (прием заявок до 1 июля 2026 г.). 

ВЫСТУПИЛИ: Гельвер В.В., Борзенкова Т.А., Змитрович А.П., 

РЕШИЛИ: 

1. Отделу экономики райисполкома разместить информацию 
о проводимых конкурсах на сайте райисполкома, обратиться 
в учреждение «Редакция Кричевской районной газеты «Кричевская 
жизнь» о размещении информации о конкурсах в районной газете 
и информационных мессенджерах. 

„ 2- Совету по развитию предпринимательства Кричевского 
" Т В е С Т И Р а б 0 Т У С р е Д И С у б ъ е К Т 0 В предпринимательства 
ДЛЯ участия в вышеуказанных конкурсах, проводимых в 2026 году. 

СЛУШАЛИ: 

B K P L B C K X " В 0 П Р 0 С Ы Р а З В И Т И Я п Р е д п Р ™ ™ ^ ь с т в а 
применение субъектами хозяйствования малого и среднего 

предпринимательства норм действующего законодательства 
по прослеживаемости товаров: Указа Президента Республики Беларусь 
от 29 декабря 2020 г. № 496 «О прослеживаемости товаров»-
постановления Совета Министров Республики Белару ь 
от 23 апреля 2021 г. № 250 «О реализации Указа Президента Республики 
Беларусь от 29 декабря 2020 г. № 496 «О прослеживаемости товаров» 
постановления Совета Министров Республики Б е л Г Г ь 

М и н 1 Г Т р Р Я 2 , ° 2 5 Г . № 5 2 8 < Ю б Ю м е н е н и й постановлений Совета Министров Республики Беларусь». 

ВЫСТУПИЛИ: Змитрович А.П., Гельвер В.В., Борзенкова Т.А. 



РЕШИЛИ: 
Совету по развитию предпринимательства совместно продолжить 

работу по информированию субъектов малого и среднего 
предпринимательства Кричевского района о действующем 
законодательстве по прослежиЕ 

Заместитель председателя 
Совета по развитию 
предпринимательства В.В.Гельвер 


